



CONSULTES I RESPOSTES EN RELACIÓ A LA LICITACIÓ:

"CONTRACTACIÓ DEL SUBMINISTRAMENT D'ENERGIA ELÈCTRICA DURANT L'ANY 2016 PER L' AUTORITAT PORTUARIA DE BARCELONA, ENTITATS PARTICIPADES PER AQUESTA I EMPRESES PRIVADES ADSCRITES AL GRUP DE COMPRA DEL PORT DE BARCELONA. Ref. Servei de Contractació: 130/15".

1.- Consulta:

Segons la pàg. 13 condició 13^a:

L'empresa que resulti adjudicatària de cada un dels lots a licitar abonarà a la gestora de la plataforma electrònica SUMASA un import econòmic que s'estableix com un percentatge sobre el volum del lot finalment contractat. Aquest percentatge podrà variar entre el 0,35% i el 0,8% del volum total.

Podem entendre que només s'abonarà un import en cas de resultar adjudicatari?

Ens podrien indicar el percentatge exacte? es que aquest percentatge pot influir molt respecta el preu de l'oferta a presentar.

Resposta:

Sí.

S'aplicarà un 0,4% a l'import finalment adjudicat dels Lots amb obligació de compra, que són els Lots 1, 2, 3 i 4.

2.- Consulta:

Segons la pàg. 4 condició 4^a :

Document acreditatiu de la fiança provisional per un import de 68.019 €, equivalent al 3 % de l'import estimat del consum elèctric objecte de la subhasta (amb obligació de contractar).

Les comercialitzadores tenen la opció de presentar-se només als lots que vulguin?. SI/NO

Si es així, i només es presenten a certs lots, la fiança provisional continua sent 68,019 €? O bé seria: el 3% de l'import estimat del consum elèctric dels lots que es presentin objecte de la subhasta (amb obligació de contractar) ?

Resposta:

Sí, les comercialitzadores poden oferir a través de la plataforma de subhasta electrònica els lots que desitgin.



La fiança provisional, independentment dels lots als que es presentin els licitadors, haurà de ser de 68.019 euros

3.- Consulta:

Els preus mitjans ponderats de sortida que consten a la pàg 13:
Son amb impost elèctric i IVA ? SI/NO
Son amb ATR? SI/NO
Son amb interrompibilitat? SI/NO
Son amb capacitat? SI/NO

Resposta:

Els preus no inclouen IE ni IVA, tal i com indica el Plec. Tampoc inclouen els complements regulats d'interrompibilitat i pèrdues. Sí inclouen la resta de peatges i components regulats associats al terme d'energia: ATR i capacitat.

Respostes:

NO
SI
NO
SI

4.- Consulta:

No hi ha cap model d'oferta econòmica, entenem que no s'ha de presentar cap oferta econòmica inicial al sobre. Es així?SI/NO

Resposta:

Sí, no es presenta oferta econòmica.

5.- Consulta:

El fet que la comercialitzadora es presenti a la subhasta, no implica que accepti els preus de sortida fixats per cada lot. Sinò que només accepta el preu dels lots pels que faci oferta a la subhasta. Es així? SI/NO

Resposta:

Sí, només accepta els preus de sortida d'aquells lots per als quals realitza oferta.

6.- Consulta:

En el plec es comenta que el subministrament finalitza el 31 de desembre del 2016. Però hi ha alguna opció a pròrroga?



Resposta:

No, no existeix opció a pròrroga.

7.- Consulta:

En quan al format de la factura electrònica entenem que ens demaneu que complim almenys un dels dos formats. Es així?
Ens podríeu enviar un exemple de cada format per estudiar-ho?

Resposta:

Sí, es poden aportar ambdós formats, encara que preferiblement EXCEL.

Facilitem Excel de facturació tipus.

8.- Consulta:

En quan a les empreses privades, que poden optar, entre contractar o no contractar. En cas que alguna d'aquestes empreses no superés l'estudi de solvència. La empresa adjudicatària podria optar per no contractar amb ells o estaria obligada?.

Resposta:

Tal com s'estableix a la **CONDICIÓ 1a del Plec de Condicions**: "...La/les empreses comercialitzadores adjudicatàries podran exigir garanties als contractes realitzats amb empreses privades. Aquestes garanties seran establertes per la/les comercialitzadores partint d'un estudi previ de solvència i només podran exigir-se en cas que l'esmentat estudi conclougui que existeix risc d'impagament".

Barcelona, 23 d'octubre de 2015

SERVEI DE CONTRACTACIÓ